

## PLÁN ROZVOJE OBCE DOLCE, 2021-2025

	Záměr / Projekt	Připravenost/Popis	Předpokládaná realizace	Odhad nákladů	Zdroje financování
<b>I.</b>	<b>INFRASTRUKTURA</b>				
<b>1.</b>	<b>Dopravní infrastruktura</b>				
a.	Úsekové měření rychlosti v obci na silnici II/230	Zajištění úsekového měření pro snížení rychlosti projíždějících aut v obci <u>Připravenost:</u> Shromážděné cenové nabídky na koupi i pronájem zařízení vč. nabídky na měření intenzity dopravy.	2023 (Projekt byl pozastaven z důvodu koronavirových omezení a plánované výstavby kanalizace, kdy by měření nebylo objektivní.)	Cca 2 mil Kč.	MMR ČR PK Vlastní zdroje
b.	Digitální pasport místních komunikací	Zhotovení digitálního pasportu místních komunikací	2023		PK Vlastní zdroje
<b>2.</b>	<b>Technická infrastruktura</b>				
a.	Vybudování kanalizace pro obec Dolce	Přepokládá se vybudování ČOV a realizace kanalizační infrastruktury <u>Připravenost:</u> Projektová dokumentace pro změnu stavby před dokončením z 4/2020. Podaná žádost o dotaci z dotačního titulu MZe Probíhající výběrové řízení.	2021 – 2022	50 mil. Kč	MZe ČR PK Vlastní zdroje
b.	Podpora vybudování domovních ČOV	Přepokládá se vybudování domácích ČOV pro objekty nenapojitelné na	2021-2022		MŽP ČR MZe

		plánovanou kanalizací obce. <u>Připravenost:</u> Studie na čištění odpadních vod – lokalita Štíhlov - PD			Vlastní zdroje
c.	Vybudování vodovodu pro obec Dolce	Přepokládá se napojení na vrt a vybudování vodovodu - nutno zjistit zájem občanů a zajistit finančně přijatelné řešení <u>Připravenost:</u> PD z roku 2006, čerpací zkouška vrtu z roku 2020	2024 -		MZe ČR PK SF – OPŽP Vlastní zdroje
d.	Digitální pasport veřejného osvětlení a inženýrských sítí	Zhotovení digitálního pasportu VO a inženýrských sítí	2023		PK Vlastní zdroje
<b>3. Občanská vybavenost</b>					
a.	Oprava multifunkčního hřiště	Oprava oplocení na stávajícím multifunkčním hřišti, pořízení nového vybavení.	2021-2022		MMR ČR, PK Vlastní zdroje
b.	Oprava budovy obecního úřadu	Výměna podlahové krytiny v zasedací/společenské místnosti OÚ, oprava střešní krytiny na střeše OÚ.	2021		Vlastní zdroje
c.	Sklad	Zajištění skladového prostoru pro uložení a umístění potřebného vybavení na údržbu zeleně pozemků a dalšího majetku obce. Využije se část prostoru z původní hasičské zbrojnice.	2023-2024		MMR ČR PK Vlastní zdroje
d.	Obchod se smíšeným zbožím	Obchod se smíšeným zbožím provozovaný společně s hostincem. Využije se část prostoru z původní hasičské zbrojnice.	2023-2024		MMR ČR PK Vlastní zdroje

II. ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ					
a.	Vybudování odpočinkových míst	Vybudování odpočinkových míst ve formě laviček a zeleně			MMR ČZ PK MAS Aktivios Vlastní zdroje
III. SPOLKOVÁ A KULTURNÍ OBLAST					
a.	Zázemí pro Jednotku SDH (‘hasičárna’)	Přemístění stávajícího zázemí z objektu obecního úřadu do nového objektu s parametry odpovídajícím potřebám Jednotky SDH, vč. zázemí pro muže/ženy. <u>Připravenost:</u> Příprava projektové dokumentace	do 2023		MV ČR PK Vlastní zdroje
b.	Pořízení hasičské cisterny	Pořízení použité hasičské cisterny od profesionálních hasičů	2024		PK Vlastní zdroje